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Zrno sa vidljivom putanjom leta.

Prijava od 15. juna 1929. Važi od 1. oktobra 1929.

Več su poznata zrna koja tek po prela
sku jednog dela svoje putanje ostavljaju 
vidljiv trag i u ovom cilju sadrže punjenja 
iz najmanje dve razne materije, od kojih 
ona, koja je postavljena bliže izlaznom ot
voru, pri izlasku ne ostavlja nikakav vid
ljivi trag.

Prema pronalasku su predviđeni u omo
taču sa topljivom materijom zalemljeni ot
vori, kroz koje posle izbacivanja ulazi vaz- 
duh i ispunjavajuće materije isteruje jednu 
za drugom kroz u dnu predviđene izlazne 
otvore.

Jedan primer izvođenja zrna prema pro
nalasku, pokazan je na nacrtu u uzdužnom 
preseku.

Metak se sastoji iz spoljnjeg omotača 1, 
unutrašnjeg olovnog omotača 2, čeličnog 
jezgra 3 i iz četiri komore 4, 5, 6 i 7, ko
je su međusobno vezane otvorima 8, 9 i 
10. U dnu metka je isto tako predviđen ot
vor 11. U omotaču zrna su dalje predvi
đeni otvori 12, koji su zalemljeni sa legu
rama žive.

Komora 4 je punjena sa crvenim fosfo
rom, koji je pod vodom pretvoren u tečnost 
pomoću dovođenja pare i u ovaj pro

stor uveden. Komora 6 se puni sa natrium- 
azif-om, amoniumdihromatom, natriumtiosul- 
fatom ili tome si., komore 5 i 7 se pune 
čvrstim mastima, kao na pr. čelinim vos
kom, Carbaunen-voskom, japanskim voskom, 
parafinom ili tome si.

Pri izbacivanju se od toplote, nastale 
usled trenja, tope čepovi od lema u otvo
rima 12 tako, da kroz ove otvore 12 ulaze 
vazduh i punjenja pretvorena u tečnost is
teruje kroz otvore 8, 9, 10 i 11, pri čemu 
se istovremeno oksidiše fosforno punjenje. 
Punjenja dolaze tek izvan zrna međusobno 
u dodir i obrazuju plamen odnosno dim.

Patentni zahtev:
Zrno koje tek po prelasku jednog dela 

putanje leta ostavlja vidljiv trag i sadrži 
punjenja od najmanje dve različite materi
je, od kojih ona, koja je postavljena naj
bliže izlaznom otvoru, pri izlasku ne ostav
lja nikakav vidljiv trag, naznačeno time, što 
su u omotaču zrna predviđeni otvori (12), 
koji su začepljeni topljivom materijom, i 
kroz koje po izbacivanju zrna ulazi vazduh 
i materije punjenja jednu za drugom izgo
ni napolje.
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